
Vague 181_Le cinéma

q1. Te considères-tu comme un cinéphile ? 505 répondants

1 réponse possible

Oui tout à fait, je regarde tout ce qui sort ou presque ! 14%

Oui plutôt, je regarde régulièrement des films 49% Oui 63%

Non pas vraiment, je regarde parfois des films mais sans plus 32% Non 37%

Non pas du tout, je ne regarde jamais de film 5%

q2. A quelle fréquence vas-tu dans les salles de cinéma ? 505 répondants

1 réponse possible

Plusieurs fois par mois 32%

Au moins une fois par mois 47%

Moins d'une fois par mois 53%

Une fois par an ou moins 25%

Moins d'une fois par an 15%

q3. Pourquoi tu vas moins d'une fois par mois au cinéma ? 267 répondants

Plusieurs réponses possibles - Hors répondants "plusieurs fois par mois” et "au moins une fois par mois" à la Q2

Le prix 70%

J'ai un canapé et Netflix (ou une autre plateforme, pas de favoritisme) 43%

Je n'aime pas les films qui sortent 37%

C'est loin / J'ai la flemme de me déplacer 22%

Plus d'1h30 sans pouvoir mettre sur pause, vraiment ? 17%

Les films arrivent rapidement sur mes plateformes préférées après la sortie en salle 14%

Je ne sais pas quels films il y a 12%

Autres 15%

q4. Pourquoi tu vas (encore) au cinéma ? 429 répondants

Plusieurs réponses possibles - Hors répondants "moins souvent” et "jamais" à la Q2

Pour un film qui me fait vraiment envie 70%

Pour l'expérience immersive (écran géant, confort, son, ambiance...) 59%

Pour sortir (entre potes, en date, en famille...) 50%

Pour les émotions plus intenses 37%

Pour soutenir l'industrie 22%

Pour les salles spéciales (4DX, Premium, ...) 17%

Pour me sociabiliser (sujet de conversation...) 11%

Autres 2%

q5. Quel genre de film te fait vraiment vibrer et te motive à aller au cinéma ? 505 répondants

2 réponses possibles

Action/Aventure 37%

Comédie (romantique, dramatique...) 25%

Fantastique 21%

Super Héros 17%

Thriller 17%

Blockbusters 16%

Animation 16%

Film d'auteurs 12%

Horreur 11%

Films étrangers hors américains (coréens, japonais, indiens...) 9%

Documentaire 6%

Autres 6%
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#MoiJeune : Le cinéma séduit encore les jeunes, mais pas à n’importe quel prix



q6.a. Tu préfères : 505 répondants

1 réponse possible

Aller dans un cinéma type UGC, Gaumont Pathé... 42%

Regarder un film chez toi 29%

Aller dans un cinéma de quartier / indépendant 27%

q6.b. Tu préfères : 505 répondants

1 réponse possible

Un cinéma avec ta moitié 48%

Un cinéma entre ami(e)s 31%

Un cinéma solo 19%

q6.c. Tu préfères : 505 répondants

1 réponse possible

Qu'on te paie un an d'abonnement à Netflix, Disney+, ... 47%

Qu'on te paie un an de cinéma 45%

Qu'on te paie 1 an d'abonnement à M6+, TF1+, ... 7%

q6.d. Tu préfères : 505 répondants

1 réponse possible

Une marque qui s'associe au cinéma pour t'avoir des places gratuites, des goodies 48%

Une marque qui s'associe au cinéma pour te faire rencontrer l'équipe des films 34%

Une marque qui s'associe au cinéma pour faire du contenu (interviews, podcasts, ...) 16%

q6e. Tu préfères : 505 répondants

1 réponse possible

Entendre parler d'un film sur les réseaux sociaux (Youtube compris) 44%

Entendre parler d'un film dans un média presse (web/papier) 28%

Entendre parler d'un film à la TV ou à la radio 26%

q7. Combien paierais-tu pour voir un film au ciné aujourd'hui ? 505 répondants

1 réponse possible

0 euros je préfère le regarder chez moi 5%

Entre 1 et 4 euros 6% Entre 1 et 8 euros 56%

Entre 5 et 8 euros 50% 9 euros et plus 38%

Entre 9 et 15 euros 22%

Plus de 15 euros 16%

q8. De manière générale, si tu veux voir un film, tu es plutôt... 505 répondants

2 réponses possibles à classer

Team plateformes de streaming payantes (Netflix, Amazon Prime Vidéo...) 67%

Team cinéma, popcorn à la main (ou non) 47%

Team plateformes de streaming ou de téléchargement illégales (on ne juge pas) 32%

Team plateformes de streaming gratuites (FranceTV, TF1+, ...) 20%

TikTok en 47 parties 8%

Youtube 8%

Autres 2%

505 répondants

1 réponse possible

Tu regardes un film 20%

Tu binges quelques épisodes de série 20%

Tu lances des vidéos sur Youtube 16%

Tu joues aux jeux vidéo 16%

Tu scrolles sur les réseaux sociaux 15%

Tu éteins l'écran et tu ouvres un livre 8%

Autres 4%

q9. Si tu as un écran (TV, téléphone, tablette, voire de cinéma) et environ deux heures devant 

toi… que choisis-tu de faire ?



q10. C'est d'actualité : l'intelligence artificielle qui fait des films, tu dis : 505 répondants

1 réponse possible

Pourquoi pas si c'est sympa 26%

Intéressant mais flippant 20%

Je peux devenir accro 1%

Sans moi, vive le vrai cinéma 52%

q11. Le festival de Cannes, tu : 505 répondants

1 réponse possible

Suis toute la compétition 21% Suis au moins de loin 73%

Iras voir la palme d'Or car bon voilà quoi 10% ST Oui 31%

Suis de loin, ça fait partie de l'actu 42% ST Non 68%

Snobes complètement l'événement 26%
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